

Метинвест Политехника объявляет о старте вступительной кампании 2025 года

Первый украинский частный горно-металлургический университет Метинвест Политехника объявляет о старте вступительной кампании 2025 года. Новый набор открывает возможности для студентов, стремящихся получить современное инженерное образование, сочетая теорию с практическим опытом на реальном производстве. Среди главных преимуществ — гибкий график обучения, стипендиальные программы лучшим студентам, возможность международных стажировок, а также практика и трудоустройство на предприятиях Метинвеста.



В этом году университет открывает набор на 19 бакалаврских и 20 магистерских программ, а также 5 направлений аспирантуры. Среди бакалаврских программ — металлургия, горное дело, материаловедение, автоматизация, компьютерные науки, охрана окружающей среды, инжиниринг механического оборудования и электросистем, бизнес-аналитика, сварка, безопасность труда и другие. Полный перечень образовательных программ — на

[официальном веб-сайте](#)

. Все программы разработаны с учетом запросов бизнеса и производственных потребностей.

«Сейчас техническое образование в приоритете для Украины. Важно не только восстанавливать страну, но и модернизировать ее промышленность, внедряя инновации и европейские подходы. Наши студенты получают знания, которые обладают реальной ценностью для бизнеса, а значит — получают сильный старт в сотрудничестве с Метинвестом для построения своей карьеры», — отмечает ректор университета Александр Поважный.

Общие условия поступления

Поступающие на бакалавриат должны сдать Национальный мультипредметный тест (НМТ), который пройдет с 14 мая по 25 июля. Подача заявлений начнется 19 июля. Поступающие в магистратуру будут сдавать единый вступительный экзамен и единый вступительный экзамен по специальности или же профессиональный экзамен, в зависимости от специальности.

Поступить в Метинвест Политехнику может каждый. Кроме получения высшего образования на условиях контракта, есть возможность учиться по заказу Метинвеста, что позволяет студенту получить образование за средства заказчика, не тратя своих финансов. Компания покрывает расходы на обучение для своих сотрудников и их детей, а также для студентов, готовых работать на производствах компании в течение обучения и после него.

В Метинвест Политехнике обучение сочетает онлайн-лекции с офлайн-практикумами. Студенты проходят стажировку на предприятиях Метинвеста в Запорожье, Кривом Роге и Каменском. Лучшие из них получают возможность стажироваться на зарубежных производственных площадках компании, что

открывает перспективы карьерного роста и внедрения лучших международных практик в Украине.

Льготные условия для поступающих

Абитуриенты с территорий, где продолжаются активные боевые действия, могут поступить в вуз на льготных условиях. Полный перечень таких населенных пунктов можно найти в

[приказе «Об утверждении Перечня территорий, на которых ведутся \(велись\) боевые действия или временно оккупированных российской федерацией»](#)

Особое внимание университет уделяет поддержке ветеранов. В приемной комиссии Метинвест Политехники отмечают, что поступить по упрощенной процедуре могут все без исключения ветераны. Для этого нужно лишь пройти онлайн-собеседование. Этот шаг — часть стратегии, направленной на поддержку ветеранов и интеграцию во все аспекты гражданской жизни, в частности через получение высшего образования или переквалификацию.

Возможности для развития

Метинвест Политехника не только обеспечивает качественное инженерное образование, но и создает условия для всестороннего развития студентов и их карьерного роста. Студенты могут участвовать в научных кружках, студенческом самоуправлении, реализовывать собственные проекты и проходить международные стажировки.

В частности, в прошлом году вуз запустил пилотный проект по стажировке на предприятии Promet Steel (Болгария), а также

[подписал соглашение о сотрудничестве](#)

с Danieli & C. Officine Meccaniche S.p.A. (Италия). Это открывает новые возможности для студентов — от знакомства с передовыми инженерными технологиями до участия в международных проектах и трансформации металлургической отрасли в соответствии с европейскими стандартами устойчивого развития.

Метинвест Политехника — это университет нового поколения, который готовит специалистов, востребованных как в Украине, так и за ее пределами. Лучшие выпускники получают первое рабочее место в Метинвесте, возможности карьерного роста и дополнительные мотивационные программы от компании.

Для получения подробной информации об условиях поступления обращайтесь в приемную комиссию университета по номерам телефонов +38(095)-070-06-37, +38(067)-760-49-71 или отправьте письмо на электронную почту pk@mipolytech.education.